


Inklusivleistungen:

Inklusivleistungen:

-  4 x Übernachtung/Frühstück

- Transportpauschale ab Trier bis Treis-Karden EUR

700,- Haftung/Person mit Abholung um 9 Uhr und

Zustellung bis ca. 18.30 Uhr

- Weinprobe im Schlosshotel Petry

- Infopaket mit genauem Tourenbuch

- Reiseunterlagen-App mit maßgeschneidertem

Reiseverlauf und GPS-Daten

- 7-Tage-Servicehotline: Täglich erreichbar von 9 bis

18 Uhr (Im April + Oktober bis 17 Uhr)

Nicht eingeschlossen:

- teils Ortstaxen - Kosten bis ca. EUR 3,00 pP/N.;

Zahlbar vor Ort

- Parkplatz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen | Preis pro

Person, teilweise pro Nacht:

Aufpreis Rücktransfer per Bahn 22 €

Zusatznächte Treis-Karden 4* Hotel

Doppelzimmer

80 €

Zusatznächte Treis-Karden 4* Hotel

Einzelzimmer

109 €

Zusatznächte Trier 4* Hotel

Doppelzimmer

69 €

Zusatznächte Trier 4* Hotel

Einzelzimmer

99 €

Leihrad 95 €

Leihrad E-Bike 210 €

Aufpreis Rücktransfer kundeneigener

Räder/E-Bike

38 €

Termine & Preise:

30.09.2024 - 04.10.2024 - Mosel Radweg

Doppelzimmer 499 €

Einzelzimmer 629 €

Radreise - Mosel Kurztour - 5 Tage

5- tägige Radreise von Trier nach Treis-Karden. Radtour ca. 180 km. Leihrad und

E-Bike buchbar.

Kurztour von Trier nach Treis-Karden

Beschauliche Winzerdörfer, romantische

Fachwerkhäuser und ausgedehnte Weinbergterrassen

kennzeichnen das Tal der Mosel. Der Calmont ist der

steilste Weinberg Europas. Zahlreiche Burgen und

Klöster begleiten den Fluss auf seiner Reise.

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise

nach Trier. Ihr Leihrad steht (sofern gebucht) im Hotel

bereit. Bezug der Zimmer im 4* Hotel Vienna Easy in

Trier oder gleichwertig. Parkplatz direkt beim Hotel (ca.

€ 12,-/Tag – zahlbar vor Ort). Entweder individuelle

Besichtigung von Trier oder per Bahn (+ ca. € 8,- pP

zahlbar vor Ort) in den Weinbauort Nittel und am

Moselradweg retour (26 km).

2. Tag: Trittenheim/Neumagen-Dhron, Radtour

ca.  40/45 km

Der Mosel entlang nach Schweich (Fährturm), zur

Trittenheimer Moselschleife und durch Weingärten

nach Trittenheim oder Neumagen-Dhron (ältester

Weinbauort Deutschlands).

Nächtigung im 3* Hotel Lekker od. glw.

3. Tag: Zell, Radtour ca.  65/60 km

Am heutigen Radtag bestimmen die zahlreichen

Moselschleifen das Landschaftsbild. Nach

Bernkastel-Kues radeln Sie über Traben-Trarbach in

den Weinbauort Zell.

Nächtigung im 3* Hotel zum Grünen Kranz oder

gleichwertig.

4. Tag: Treis-Karden, Radtour ca. 52 km

Vorbei am steilsten Weinberg Europas, dem Calmont

(nahe der Klosterruine Stuben) und Beilstein passieren

Sie Cochem am Weg nach Treis-Karden.

Nächtigung im 4* Schlosshotel Petry. Genießen Sie

eine Weinverkostung von 3 Weinsorten im Schlosshotel

Petry (inklusive).

5. Tag: Ende der Radtour

Heimreise oder Buchung von Verlängerungsnächte.

Sonderservices

Rückfahrt Treis-Karden - Trier (gegen Aufpreis

möglich)

Per Bahn: täglich, ganze Saison mit freier Zugwahl

im Nahverkehrszug ab 9 Uhr; kein Transfer zum

Bahnhof. Fahrradmitnahme kostenlos von Montag bis

Freitag von 9 bis 24 Uhr. Samstags, Sonn- und Feiertag

ganztägig.

Rücktransfer kundeneigener Räder (gegen

Aufpreis möglich)

Muss bei Buchung vorab gebucht werden (kein Kauf

vor Ort möglich). Nur in Kombination mit über uns

gebuchten Personenrücktransfer (Bahn) und nach

Verfügbarkeit (begrenzte Plätze).

Bei Rückreise an einem Donnerstag, Freitag & Samstag

ist der Transport der Kundeneigenen Räder zum

Aufpreis von € 38,- für normales Rad & E-Bike nach

Trier mittels Nachtsprung möglich. Mitnahme

kundeneigener Räder mit einer Felgenbreite über 5 cm

nur auf Anfrage möglich. Falls das kundeneigene Rad



nicht vorab angemeldet ist, kann es vorkommen, dass

der Rücktransport nicht möglich ist.

Hinweis:

Reisen Kunden an einem Donnerstag an, ist der

Nachtsprung nur mit drei Zusatznächten in

Treis-Karden möglich. Reisen die Kunden an einem

Freitag in Tier an, ist der Nachtsprung nur mit zwei

Zusatznächten in Treis-Karden möglich. Reisen Kunden

an einem Samstag an, ist der Nachtsprung nur mit

einer Zusatznacht in Treis-Karden möglich.

Ablauf Nachtsprung

Abgabe der Räder bis spätestens 17 Uhr am Vortag

(Mittwoch, Donnerstag und Freitag) der Rückreise im

letzten Etappenhotel – diese stehen dann am nächsten

Tag (ca. 10 Uhr) in Trier beim Hotel bereit.

Weitere Informationen

Vorteil ACE-Mitglieder + Verwandte + Freunde: 3

% Clubbonus. Überweisung im Monat nach

Reiserückkehr. Die ACE-Preise gelten für Sie und alle

Verwandte und Freunde, die Sie auf Ihre Reise

anmelden.

Kinderermäßigung: Bei 2 Vollzahlern im

Doppelzimmer 1 Kind bis 6 Jahre frei (Kindersitz frei), 7

bis 11 Jahre 50 % Ermäßigung, 12 bis 15 Jahre 25 %

Ermäßigung.

Kilometer-Angaben: Beachten Sie bitte, dass die

Kilometer-Angaben je nach Lage der Hotels und der

gewählten Routenführung variieren können.

Leihräder: Qualitätsräder sorgen mit einer guten

Wartung für eine pannenfreie Radtour. 7-Gänge mit

Nabenschaltung und Breitsitz. Auf Wunsch stellen wir

auch 21-Gang-Räder (Freilauf) ohne Aufpreis bereit

(bitte bei Buchung angeben). Weiters inklusive:

beidseitige Satteltasche pro Person - auch bei

kundeneigenen Rädern.

Auch Leihräder (inkl. E-Bikes) können einen Defekt

haben. Auf der gesamten Radstrecke haben wir daher

intakte Ersatzräder (nur 7-Gang-Räder 28“ – keine

E-Bikes) eingestellt. Sie geben Ihr defektes Rad dort ab

und „satteln” einfach um. Beachten Sie bitte, dass wir

daher keine Werkstättenrechnungen, etc. übernehmen

können.

Mitnahme eigener Räder: Auf Kundenrisiko – für

evtl. Schäden etc. am eigenen Rad während der

gesamten Radreise sowie bei Transportfahrten kann

nicht gehaftet werden (Haftungsausschluss).

Anreise mit der Bahn auf Wunsch:

Information Bahn-Sparpreis: Zugbindung mit

Sitzplatzreservierung, limitiertes Kontingent. Buchung

auf Anfrage. Bei Stornierung Stornokosten 100% für

Bahnanteil.

Information Bahn-Flexpreis: Keine Zugbindung -

freie Zugwahl mit Sitzplatzreservierung. Bei

Stornierung Stornokosten laut ACE-Reisebedingungen.

Mobilitätseinschränkungen: Diese Reise ist für

Menschen mit Mobilitätseingschränkungen nur

bedingt geeignet. Sollten Sie detaillierte Informationen

über die Geeignetheit für Personen mit eingeschränkter

Mobilität wünschen, kontaktieren sie bitte das

ACE-Reisbüro.

Reisepapiere: Deutsche, österreichische und

schweizer Staatsangehörige benötigen einen gültigen

Personalausweis oder Reisepass.

Reiseversicherungen: Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer

Reiserücktrittskosten-/Reiseabbruch-Versicherung. Im

Ausland wird eine Auslandsreisekrankenversicherung

empfohlen.

Anzahlung: 20 % des Reisepreises nach Erhalt der

Bestätigung/Rechnung/Sicherungsschein.

Restzahlung: 1 Monat vor Reisebeginn.

Reiserücktritt: Gegen Zahlung der folg. Stornokosten

können Sie von der Reise zurücktreten: bis 49. Tag vor

Reisebeginn 20 % des Reisepreises, 48.-30. Tag 30 %

des Reisepreises, 29.-22. Tag 45 % des Reisepreises, 21.

-8. Tag vor Reiseantritt 65 % des Reisepreises, ab dem

7. Tag vor Reiseantritt sowie bei Nichtantritt der Reise

85 % des Reisepreises. Beachten Sie bitte die

Ausnahme beim Bahn-Sparpreis oder Flugpreisen =

100 % Stornokosten.

Reiseveranstalter: ACE-Wirtschaftsdienst GmbH,

70369 Stuttgart

Änderungen im Verlauf sowie der Zwischenverkauf

sind vorbehalten.

7-Tage-Servicehotline: Täglich erreichbar von 9 bis

18 Uhr (Im April + Oktober bis 17 Uhr).

Weitere Radreisen finden Sie hier

 

Mosel Radweg

Hotels und Verpflegung

Gute Hotels und Gasthöfe der 3* & 4* Kategorie.

Täglich Frühstücksbuffet oder großes, erweitertes

Frühstück (keine HP möglich).

TWIN-Zimmer/getrennte Betten: unverbindlicher

Kundenwunsch. Hotels haben großteils keine

Verfügbarkeit oder nur mit Aufpreisen möglich! Die o.g.

Hotels sind BUCHUNGSPRIORITÄTEN; falls ausgebucht

erfolgt die Unterbringung in gleichwertiger Kategorie!

 

https://reisen.ace.de/clubreisen/radreisen/
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